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УКРАЇНА ВІДХИЛИЛА ПРОПОЗИЦІЮ БІЛОРУСІ ЩОДО
СПРОЩЕНОГО РЕЖИМУ НА КОРДОНІ

Міністр закордонних справ України Андрій Сибіга підтвердив, що Київ отримав від Білорусі
дипломатичну ноту із пропозицією щодо режиму відвідування прикордонної зони. Водночас
українська сторона заявила, що документ ґрунтується на вже недійсних міждержавних угодах і не
становить інтересу для України.

Про це глава МЗС повідомив під час спілкування з журналістами, відповідаючи на запитання щодо
можливих загроз з боку Білорусі.

За словами Сибіги, Україна наразі не очікує прямого залучення Білорусі до війни проти неї та виходить
із того, що Мінськ уникне втягування у бойові дії з боку Росії.

Водночас міністр звернув увагу на дипломатичну ноту, яку білоруська сторона передала через
українське посольство в Мінську. Документ стосується можливого режиму відвідування прикордонної
території, однак, як наголосив Сибіга, він посилається на міжнародні домовленості, з яких Україна вже
вийшла — як у межах СНД, так і в двосторонніх відносинах із Білоруссю.

Очільник МЗС зазначив, що поява такої ініціативи саме зараз викликає запитання, а Державна
прикордонна служба України вже офіційно повідомила про відсутність зацікавленості в реалізації цієї
пропозиції.

Сибіга також запевнив, що українські розвідувальні та безпекові структури постійно моніторять
ситуацію на території Білорусі. Зокрема, йдеться про зміни у військовому законодавстві, структуруванні
підрозділів, чисельності військ поблизу українського кордону, проведенні спільних навчань із Росією
та використанні білоруської інфраструктури для російських атак по Україні.

Міністр нагадав, що президент України раніше вже попереджав Мінськ про неприпустимість
використання білоруської території для підтримки російської агресії. За словами Сибіги, білоруське
керівництво усвідомлює, що ці попередження мають практичний характер.

Напередодні МЗС Білорусі запропонувало Україні запровадити сезонний спрощений режим перетину
кордону для жителів прикордонних громад, щоб вони могли збирати ягоди та гриби на території
Білорусі. Відповідну ноту передали тимчасовому повіреному у справах України, назвавши ініціативу
«раціональною пропозицією в інтересах звичайних людей».

Нагадаємо, 19 червня президент України Володимир Зеленський заявив, що на території Білорусі були
розміщені ретранслятори, які Росія використовувала для наведення ударних безпілотників по Україні.
Тоді глава держави вимагав демонтувати або вимкнути це обладнання, а вже 24 червня повідомив, що
ретранслятори припинили роботу. Крім того, Зеленський заявляв, що Білорусь під впливом Росії
продовжує розширювати військові можливості, які можуть бути використані для агресії проти України.

Підготувала: Ніна Петрович

Білорусь кордон ягоди гриби

Общее количество просмотров: 117
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